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l e хжодогические карты К-У-18 (сборник) подготовлены 
отделом организации и механивашя строительства дикий элек­
тропередачи института "Оргэнергострой",

Составители: Б. и. Рав ин,г.Я.Покровский,я* В.Баданов, 
А.В*Цитовнч,А.А.Кузня,В.А.ПолуСкоа,
1.В,Ннкольская.

Сборник К-У-18 состоит из 4 типовых технологических 
карт на центах стаде&дшиниевых проводов сеченной до 240мм  ̂
в грозозащитного троса С-50 на &Я 35-150 кв с унифицирован­
ными двухцепными металлическими опорами типов) П35-2,ПС35-2, 
ПС35-4» У35-2, Ш10-2, Q110-4, П110-6, ПС110-4, ПС110-6, 
ПС110-Ю, ЯУС110-2, П150-2, У110-2, и УС110-6.

Сборник является руководством при сооружении линий 
электропередачи напряжением 35-150 кв. и служит пособием 
при составлении проектов производства работ*

Данные картн составлены в соответствии с методичес­
кими указаниями по разработка типовых технологических карт 
в строительстве,утвержденными Госстроем СССР 2/УП-1964 года.
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ТИПОВЫЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ КАРШ (сборник) 1" ЕЯ 35-I50KB

МОНТАХ СТАХЕАШ9МИНИБВЫХ ПРОВОДОВ СЕЧЕНИЕМ 
ДО 240мм2 И ГРОЗОЗАЩИТНОГО ТРОСА С-50 на 
ВХ 35-I50KB С УНИФИЦИРОВАННЫМИ ДВУХ­
ЦЕПНЫМИ МЕТАЛЛИЧЕСКИМ! ОПОРАМИ

К-НВ

-1,„ 2ЩЯ_ЗАЯЬ_

1. Настоящие типозые технологические карты K-F-JB 
являются руководством при монтаже сталеалюминиевых проводов 
сечешеи дс 240UM2 и грозозащитного троса С-50 на ВП 35- 150кв 
с унифицированными двухцелными металлическими опорами типов 
П35-2, ПС35-2, ПС35-4, У35-2, П110-2, ППС-4, ЯЛО-6, ПСИО-4, 
ПСПО-6, ПУСИО-2, П150-2, У1IO-2 и УС1Ю-6 ( рис. 1,2 И 3).

Технологические карты служат пособием при составлении 
проектов производства работ на строительстве воздушных 
линий электропередачи.

2. Типовыми картами предусматривается монтаж проводов 
сечением до 240мм2 и грозозащитного троса С-50 при поточном 
строительстве ВП 35-150кв монтажными бригадами механизирован­
ных колонн.

3. Технологические карты включают все основные работы 
по монтажу проводов и грозозащитных тросов :

а) раскатку проводов и грозозащитами тросов ;
6} натягивание, визирование и крепление проводов и 

грозозащитных тросов ;
в) перекладку проводов и грозозащитных тросов из 

раскатечных роликов в поддерживающие зажимы j
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г) устройство якорей для временного промежуточного 

крепления проводов и грозезащитного троса»

Подготовительные работы, перечисленные ниже в пункте 5* 
данными типовыми картами не учитываются . Шорник состоит из 
4 типовых технологических карт»

4* При привязке типовых технологических кар* в местным 
условиям конкретного строительства следует выбрать соответ- 
ствуюдае механизмы и уточнить калькуляцию трудовых затрат в  
нормы расхода эксплуатационных материалов.

5. До начала монтажа проводов и грозозащитных тросов 
долины быть выполнены следующие работы, не учитываемые данными 
картами :

а) закончены установка, выверка* закрепление в 
заземление всех опор ;

б) завершены переустройства пересечений и снос строений 
согласно проекту ;

и) произведена расчистка трассы линии электропередачи 
от леса, кустарника, пней и других предметов,мешающих монтажу

г) устроены проезды вдоль трассы ;
д) укомплектованы арматура и изоляторы в соответствии 

с техническими условиями ;
е) вывезены на трассу барабаны с проводом в тросом, 

арматура, изоляторы и монтажные приспособления согласно проекту 
производства работ.

Каждая партия барабанов,вывозимая на определенный 
пикет, подбирается, по возможности! с одинаковой строительной 
длиной проводов ;

«с) провода воздушных линий электропередачи, связи, радио 
и t. h. j в пролетах пересечения с сооружаемой ВВ-
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(пересечение которых предусмотрено проектом бее устройства 
специальных переходов) по согласованию о их владельцами 
долины быть демонтированы на время монтажа М.

По требованию владельцев воздушные провода пересека­
емых линий могут быть соединены временной кабельной встав- 
хой,проложенной в земле на период монтажа ВЛ.

6. До начала работ по моятаад проводов и грозозащат- 
внх тросов руководитель монтажной бригада должен иметь 
следующую техническую документацию:

а) профиль трассы с расотановкой опор на монтиру­
емый участок Ш;

б) монтажную ведомость и монтажные таблицы стрел 
провеса проводов и грозозащитного троса;

я) схему транспозиции проводов;
?) чертежи гирлянд изоляторов и крепления тросов;
д) график монтажа;
е) бланки исполнительной документации монтажных

работ*
7* Монтаж проводов и грозозащитных тросов BS в анке­

рованных переходах через эдактрифицированные железные доро­
ги .автомагистрали,реви и т .я .,а  также при пересечении линий 
элвктропередачивапряиением выше 1000 вольт,в случае невозмож 
вооти их отключения на время монтажных работ,выполняется по 
специальному проекту.

8. Все работы по монтажу проводов и грозозаицтных 
тросов следует проводить с соблюдением правил техники 
безопасности.
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9. На каждый анкерный пролет линяй электропередачи 
составляются монтажный журнал я инвентарная опись по 
установленной форме ( см. приложение X ■ 2 ).

10. По окончании монтажа проводов и гроаоващитных 
тросов BE на участках пересечений; демонтированные линии 
( или другие объекты ) следует восстановить и сдать владельцу 
но акту ( см. приложение 3).
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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА т  35-150КВ
УСТРОЙСТВО ЯКОРЕЙ ЛАЯ ВРЕМЕННОГО ! 
ПРОМЕЖУТОЧНОГО КРЕПЛЕНИЯ ПРОВОДОВ 
СЕЧЕНИЕМ ДО 240мм2 И ГРОЗОЗАДОТНОГО 
ТРОСА С-50 ПРИ МОНТАЖЕ ИХ НА Ш Зг 
ЦЕПНЫХ ОПОРАХ.

K-WB-4

I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карга К-УЛ8-4 является руководство и при 
устройстве якорей для временного крепления проводов и грозозащит­
ных тросов при монтаже их на двухцепных опорах ВК 35-150 кв»

Харта служит пособием при составлении проектов произ­
водства работ.

Д . ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТИИ

Показатель

------------------
; Трудоемкость,

ч е л .-д н .............

Норма на I  якорь
Этгекаватоооы

нёобвод-
кенных
грунтах
С Z
стро

илом

3,43

С г стре­
лами

4,3О

В обводнен?В кеобвод 
ных грунтах* некных 

грунтах

Вручную

C I  :стро­
пом ,

2,36

С г
стро

нами

4,34

С I. стр< 
пом

3,23

С 2
стро

наш

6,34

Ь'ббводнён-
ных

грунтах
С I
стро­
пом

2,70

с  г
стро­

пами

5,67
Работа механизмов, 
машне-смен.. . .  |о,06

Расход дизельного 
топлива, кг. I б

О,И 

10

0,03 0,09

8

Производительность 
звена,часов на i 

I  якорь.... 5 8,8 8,9 6.7 13 5,6 П ,6
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Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ ПРОИЗВОДСТВА PASO?

I t  Устройство якорей для временного промежуточного 
крепления проводов сечением до 240мм2 и грозозащитного троса 
С-50 выполняет звено рабочих из состава монтажной бригада»

2. Перед начален работ по устройству якорей лоджия 
быть выполнены следующие подготовительные работы, не учите» 
ваеные данной картой I

а) намечены места установки якорей я определены их 
типы в соответствии с местными и грунтовыми условиями и 
величиной монтажных тяжений в проводах (рис.4&,4£46в47) ,

б) вывезены на трассу BI материалы и приспособлении, 
необходимые для устройства якорей.

8. Последовательность выполнения работ не устройств^ 
якорей :

а) рагбивка котлованов под якоря согласно плану 
расположения якорей < см. рис.43) }

б) рытье котлованов при пояоща экскаватора |

в) устройство якоря о хросовыш тяжами ;
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Строп якоря

s x ~*4ОО0

Рис.ИЗвтяной якорь для крененного крепления гФо&ода 
и грозозащитного троса

{,~бреВно фЯГОпн. £ -£ м • £ - Коротыш <̂гО0мп, £ *in 'Г;
3  - сНоба QH-20 ; 4 - коуш 2 )-50  * S- уни6ерау!ЫШи
&rpo/i ft/a нм, £*4  м.
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P u c A S  З ем л яно й  янорЬ для врем енного крепления
npOOOQOO

4~8fM&Ho £40 мм, £=£м-  < ? - универсальный стром ф -№мн, &  7м$ 
3 -  cHoSq СИ-2D • 4  - Иоуш Л -SO j S -  МоротЫШ ф200ММ, @*бм; 
е-лормроуИо' из jufcmoBou cmq/щ ё~5мм} И -  -/600 мм.

Объем 3&Ч/1ЯШХ работ V- 3,3 м3
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A R
OSuh земляной насыпи Уж3$м*

OSten земляных работ V*c$r?

Рис. 4 В.Зем,19иой _  якорь для Временного крепления оеюёода и 
грозозащитного троса S обороненных грунтах 

I -  йреЬно $ 2 4 0 мм. £~гм; 2 - Мротыш $£0 0 мм. £ '«/м ;
3  -  сНода с# - £ 0 ;  4 - #оуи/Д-50;  S -униВерсолЬныи строп 

ф/s мм, /* 4f,.
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Объем земляных работ V * 7 m ^
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ГУ. ОРГАНИЗАЦИЯ й МЕТОДЫ ТРУМ РАИИП

I .  Устройство якорей для временного промежуточного 
крепления проводов сечением до 24О мм2 и грозозащитного троса 
С-50 выполняет звено рабочих в следующем составе :

Профессия
рабочего

Раз-
ряд

Количество челе 
' - I земляного

5век для устройства 
якооя

экскавазюрон вручную

Электролинейщик 5 г I
4 г I
г I г

Машинист 4 ..........I ...... . . . . . г г

Итого - 4 4

2. Посдедовательность и способы выполнения основных 
операций при устройстве якоря :

а) электролинейиия производят разбивку котлована 
под якорь ;

б) экскаватором Э-2515 ( Э-Г514 или 3-153) роют котло­
ваны с вертикальной стенкой в сторону монтируемого участка 21 i

в) электро линейщики роют вручную траншею шириной 4M0tau 
для укладки тялей, связывают бревна проволокой» укладывают
их в котлован, закрепляют тросовые тяжи, устанавливают щит 
из досок I

т) засыпку котлована производят малогабаритным экскава­
тором с тщательным трамбованием грунта слоями 20ск.?
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$• Прв производстве работ в зимвее время следует % 

ш) ©чистить площадку от снега ;

<6) разрыхлить верхний мерзлый слой грунта для 
котлована земляного якоря специальным рыхлит ел ем,подвешен~ 
инк к стреле экскаватора, или,яри отсутствии экскаватора , 
вручную I

в) для засыпки котлована применять только талый грунт.



щ ^^Д Р О И аГ О Д ^А ^Р А Б О Т ^Г О  УСТРОЙСТВУ ЯКОРЕЙ ДЛЯ ВРЕМЕННОГО КРЕПЛЕНИЯ ПРОВОДОВ

Т М Е О Ш и  Ш О Р Ш Г

№№
1Ш:

и

Наименование
работ

X

Трудоемкость на I  якорь
Якорь для 

провода
! Якорь дая 

троса
: Чен** |  чел,« 

час 1 да.
чеяа» 
час :

чел;
“ ДНо

JSa.
Состав звена

Профессия
рабочего

Р аа
ряд

*&****§***

А.УСТРОЙСТВО ВВИЯЯКОГб ЯКОРЯ ПРИ ПОШШ ЭКШМТОР! В ЙВОВВОДКЕННЫХ ГРУНТАХ
Рытье котлована под 
якорь в немерзлых - 
гпунтах D гр.зкшШ”
‘ ватором

Рытье канавзн под 
строп вручнув. 
Изготовление стропов. 
Устройство йеыляного 
якоря .Засыпка котло* 
вала с тщательный 
послойным трамбованием 
грунта I

а) якорь о I  стропом ; 13,9?
б)яяврь о 2-кя стропашВ59?,8 

Итого»

2,48
4,30

» ,9 ? 8,48

Кашшист 4 2
8л* линейщик 5 I

4 I
г I

<

• 4

К -во ,
ч е л .

ГГ

ЯКОРЬ
Рабочие смены

V
Рабочее часы

Я

99ча

4

янррь Д/ВРОВОЛ! 
ДЛЯ
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а)якорь с Хсгровом 19,97 
0)янорь о 2 -  стропами35»28

Добавляется при произ­
водстве работ зимой:
а)якорь с I стропой 
о)якорь о 2 стропами

0,18 
О’,25

X
2,49
4.30

0 ,022
0,031

19,97

0,18

2,43

0,022

□Г

^.УСТРОЙСТВО ЯКОРЯ ПРИ ЙОЫОШЙ ЭКСКАВАТОРА В ОБВОДККШШ. ГРУНТА!

Рытье котлована под « 
якорь в немерзлых грунтах 

Я гр. экскаватором
Рытье канавки под 
строп вручную.Изго­
товление стропов.
Устройство якоря

Засыпка котлована с rnjaf 
тельным послойным трам­
бованием грунта

а ) якорь с I стропом 19,41
б) якорь с 2 строп.35,59

И того

2,36
4,84

19,41 2,36

Маяиниет

Вл.мнейщик
4
5

Ж

а  Жк6р‘ь 'д /п р ёв о )!
якорь д/крорда



1) Щ£0РЬ с I  стропом
2) якорь с 2 строп*

19,41
35159

Добавляется при произ­
водстве работ зимой:

1) якорь с I  стропом
2) янорь с 2 ' строп.

0,142
0,14

В. УСТРОЙСТВО

Рытье котлована под 
якорь в немерзлых 
грунтах П группы 

вручную.
Изготовление стропов. 
Устройство земляного 
якоря. Засыпка 
котлована с тщатель­
ным послойным трамбо­
ванием грунта вручную

вУякорь о I  строп. 
о)якорь с 2- строп

Итоге:

2,36
4,84

0,017
0,017

г х =
1 9 ,«

0,142

2,36

0,017

ЗЕМЛЯНОГО ЯКОРЯ ВРУЧНУЮ В ИЮБВ0ДН2ИНЫХ ГРУНТАХ:

T J L

26.95
.s i,00

1)якорь о I  стропом 26,95
2}якорь с 2— . строп.52,00
Добавляется при произ­
водстве работ зимой: ]
1)янорь о I отроп. 10*3 
2} якорь с 2 - отроп.14,1

3,28
б;а4

8,28
6,34

1,25
1*72

26,95

26,95

10*8

З&.линейадки

- Я -

8,28

8,28

1*25

1
1
2

ГВ

И Г

4-t74ч,аса Якорь д/проврДа
жорь
шчасов якор;

осг
1провода
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Г. УСТРОЙСТВА?ЕЯЯНОГО ЯКОРЯ ВРУЧНУЮ В 01вешнных грун т г

I
1
2

>15 > 421C) Я
Я
1

КСр 3 ' i
Ы

jИ1?

i*>во

. Рытье котлована под 
якорь в померзлых 
грунтах вручную 

Изготовление стропов. 
Устройство якоря. 
Засыпка котлована с 
тшательным послойным 
трамбованием грунта 
вручную:
а) якорь с I  строп. .
б) якорь с 2 строп.

22,22
4^44

2,70 
5,«7

22(22 2,70

Эл.линейщики 5
4
2

1
> 481ч

Ш
ш

росе
пэд8

. 8
1

II

Итого:
1} якорь с I строп.
2) якорь с 2 строп.
Добавляется при прои: 
водстве работ зимой:
I)  якорь с I  строп.
2| якорь с г~ строп

22,22 

1-

1:7.85
UI4.I

2,70
5 \б 7

0,95
1,72

22,22

7,85

2,70

0,95

м» 4 '



Т1. КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТИПОВЫХ, a f lfttt
w  устройство «корей Ддя временного крепления проводов сечец<|»ч до 240 цц? и 
грово&мдаткого троса кв с двухнеднмми металлическими опорами

На 1 якорь

т
пп

2.

Основание Наимекешаняе работ * икодер*
Объеы
работ

Якорь
Для

лрово-
ДОй

(Норна 
[време-

—....—(ни на
Якорь [един* 

Для [И315СР, 
троса

Затраи трума на весь 
объем работ

Якорь для пра Якорь для
»одов

чел.~ч гел.-дн
3

троса

А» Устрсус^во 8СШЯВОГ0 якоря при вемовд Экскаватора в ввобводяек!шх грунтах
Шн?,§ 2“ 1-10, 
*.В, CTgona 1,

is® s

ЮяР,§ 2-1-31, 
Тф2, строка 3 ,

Рьл*ье котлована под якорь в 
иемарвлнх грунтах П группа ака- 
к as второй с ковшом вши 0f 15м;

8} якорь с одних стропом 
б) якорь с двумя стропами

Рчтьа котлована под якорь в ве> 
мерэлых грунтах В группы ВРУЧ­
НУЮ. _а) якорь о одних отропох

б) якорь с двумя отропвия

X8 4 ,ее 4,02 0 , « 5 0,46 0,0^6
7,65 — 0,115 0,88 0,10Т

0,98 0,9В 1,85 1,31 0,22
—ш— 1,65 — 2,8 8,8 0,46

чел,-ч
10

чел,-да.
“" i T

0,46 h<№

1,81 fit 22



1 _____ » ... J ___________ ?____________ ! 4 5 6 7
J№imr«i№&3

8 9
hi 1 miai 10 11

8» ЕНвР.$ 24-7!*-2,Изготовление кольцевых етро-  ̂ j
сорока 2,1итг пов* •) для якоря О одним 1 1 1 4,7 4,7 8*5? 4,7 0*57

стропом строп
б) ТО ЯЮ, с двумя строп - " -

нами 2 *° 4|7 9,4 1̂ 15 ?
Ф* КНЙ>,| 2*-4. Устройство 8былиного якоря 1 1 1 8,6 8,6 1,05 8Э6 1,05

табл.2 ,п*"а* на усилие 8 т якорь I
5- ВйиР, $ 24-4, Устройство земляного якоря 1 18 Ш 1*5» ~ s

т . г, п ,иб" на усилие 5 * §

6. ВВнР,$ 2-1-44, Заскока ямы с тщательным 1
*.1, строка 2, трамбованием грунта послойно; - - - -

а) якорь о одним стропом м3 5 5 0,38 4,4 0,5» 4,4 0*5»
€I) якорь о двумя стропами 9,8 - 0,88 8,2 1,0 - -

Итого: а) якорь о одним стропом 19,97 2,48 19,97 2,48
б) якорь о двумя стропами 89,88 4,30 * -



щ - 1 ~ И
Б.Устройство земляного якоря в обводненных грунтах 

с помоям) экскаватора

ЕНиР, § 2-Г-10, Рытье котлована под якорь в грун- 
— п 1 тах Й- группы экскаватором о

ковшом емкостью 0.15м3;етр
табл. 3. 

1 ,Н .69П
а) якорь с I стропом •
б) якорь с Z стропами

ШйР. § 2-1-31, Рытье котлована под якорь а
та&д. 2,

отрЛ-пЛе11

>*№ *§*3fSoJt * X &
CTp.2,n.,,jp

4 ЕНаР,
табл
п .ив?i

а * 2 ’ *

грунтах П группы вручную;
а) якорь 9 I стропом
6} якорь с 2- строп аш
Изготовление стропов;

)для якоря с I  стропом
б) для якоря е Z . - стропами
Устройство земляного 

якоря на усилив 8 1

Устройство земляного 
якоря на усилие Q » 5 у.

строп.
U

I
ЯКОрЬ

1.88
6Т29

0.42
0,71

I
г

I

I

1.8

0.42

И Г

0,115
0.П 5

1,25
1,45

4»?
4.7

8.8

ГЗ

Ж

0.22
0,72

0,58
1.03

4.7
9.4

8.8

18

0,027
0 ,0

0,065
ОДЗ

0,57
1,15

1,05 

I  .

ж

0,22

0,53

4,7

8,е  I

m i

0,027

0,065

0,57 *

109



Ш:
ЕНиР, § г-1-44, Засыпка котлована и устрой- 
табл. I ,  ство банкетки с тщательный

• Э Т " 2 ’

Ж

послойный трамбованием грунта :
а) якорь о I  стропом
б) якорь с 2- стропами

Итого
а) якорь с I стропом
б) якорь о 2 

стропами
В.Устройство земляного якоря вручную » необаояненнш: грунтах;

б , г

13
« L 0,88

0,88

ЕНиР, § 2-1-31, 
т аб л .2 , т  

стр.8,п ."ем, 
стр. 4,п."е"

S & f , * *
:тр.2,п."л"

Е Н и Р ,  § 2 4 -4 ,

2 ’
ЕНиР,§ 24-4, 
табл. 2 ,  

п "б" *

Рытье котлована под якорь 
в немерзлых грунтах 1Г группы 

в ручную :
а) якорь с I стропом
б) якорь с 2- -. стропами 

Изготовление стропов х
а) для якоря с одним стропом
б) для якоря с 2- стропами
Устройство земляного якоря 
на на усилие Q = 3 т.

Устройство земляного якоря 
на усилие Q -  5 т.

1строп
И

Iякорь.

5,36
11,44

19,41

35,59

5 5 1,85 9,25 1,13
9,3 - 2,8 21,4 2,61

I I 4,7 4,7 0,57
2 - 4,7 9,4 I , £5
I t 8,6 8,6 1,05

I - 13 13 I ,  58

0,65 ) 5.8S
i ]  39

2,SS

4,34

Ж

19,41

9,25

4,7

8,6

0,65

2,36

J-I
3
»

1,18

0,57

1,05



I ; г  -  ' П 3 1 ? п т — ~ Б ---- ! ----- Т~8  '1  9 ; т г р г
5 8НиР,§ 2-1-44, 

табл. I ,  
стр. 2» 
п."б"

Засыпка гаш с тщательным 
трамбованием грунта послой® 
вручную:
а) якорь с I стропом
б) шгорь с 2- стропами

1 1 
э м*

и3
п

5
9,8

5

СО
 

СО
со со 

•» 
**

о
 о 4,4

8,20
0,58
I

4,4 0,59

Итого: 

Г. У СП

а)якоръ с I  стропов 
<$)якорь с 2- стропами

эойствс вештяото ЯКОРЯ ВРУЧИТ»JLfi&MBЭДДИЦх>ш ш '

26,95
52,00

3,28
6,34

26,95 8,28

!
ЕНиР,§ 2-1-31, 
табл. 2

етр. 6,п. i!e” 
стр, 7 ,п ."еа
г\ № ?,£ 24-7, 

1 табл. 2, 
шр. 2,п« пдя

Ш Р ,§ ’24-4, 
табл. 2 . 
а, "а"

ЕНиР,§24-4, 
т а й .  2 , 
п .аб" *

Рытье котлована под якорь I
в немерзлых грунтах П гр. '
вручную при наличии крепленая:

а) якорь с I  стропой
б) якорь с 2- стропами

Изготовление кольцевые 
стропов:

а) .дая якоря с I стропой
б) для якоря с 2— стропами

Устройство земляного якоря 
на усилие Q « 8

Устройство земляного якоря 
на усилие Q * 5 т.

Т.строп
»

I  якорь

2,8
7

2,8 1,55
1,8

V
4»?

8,6

£8

8,56
12,6

V
9,4

8,6

18

0,43
1,54

0,57
1,15

1,05

1,58

8,56

4,7

3.6

0.48

0,57

1,05



ц : ж

5. ЕВяР, § 2-1-44 
табл. Г, 

стр,2,п, ч<5«

Т ЗГ
Засыпка котлована и устройстве 
бцикаткн с тщателън.послэйным 
трамбованием грунта вручную: ,

а) якорь с I  стропом
б) якорь с 2- ..: стропами

« 4
IS

« 4 ОД
0,«

5,36 
I I  ,44

ГГ~У

0,65
1,4

; г ш ш г

5,36 0,65

Итого:
а) якорь с I стропом
б) якорь с 2 - стропами

Д. Добавляется при производстве работ зимой;

ЕйиР, § 2-1-32, Рыхление вручную мерзлого 
т а о л .1 , грунта П гр, на глубину

отр. I -п ,"е" до 0,5 м„ дин земляного 
якоря:

а) якорь с I стропам
б) якорь с 2-.... стропами

ЕНиР,§ 2-1-3 Рыхление мерзлого грунта клин-
бабой, подвешенной к стреле 
экскаватора, на глубину 0,5м:

а) якорь с I стропом
б) якорь с 2- стропами

Расчетно-техни- Очистка бульдозером пло-
ческие нормы щадки от снега для

устройства якоря МОИ2

2,19
3

2.19

2,19 j 4,7 
4,7

2*19 0,084
Ь \т

0,058

22,22
46,44

2,70
5,67

10,3 [,25
14,1 Е.72

0,058

0,18 0,022 
О;25 0,031

0,01

22,2?

10,3

0 Д 8

2,70

1
ымго
I

1,25

0,022

0,058 0,01
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SO. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ 
ДЛЯ ОДНОГО ЗВЕНА РАБОЧИХ

I. М е х а н и з м ы

IMS;
ши

Наименование Марка 'К-во : Техническая 
: характеристика

I . Экскаватор Э-2515 X
1
Смонтировав на 
тракторе МЕЗ 5дс. 
Беларусь"с двига­
телем 40 л.с. 
явность лопаты 
0,15 м3„Имеет 
крановое обору- I 
довавие и бульдо­
зерный ствол

2. Рыхлитель мерзлого грунта (добавляется
при производстве работ зимой). j1 I Навесной

2.Инструменты.приспособления и материалы

iSS;
ПО. Наименование Ед. 1

ИЗМ. 1 К-во Примечание

' I ' __ .......... z J » : А ь
i . Лопаты штыковые шх. г
2. Лопаты совковые 9 2
3. Ломы 0 28 мм ш 2
4. ЗЬпоры плотничные 9 X
5. Рулетка стальная 20м Ш I
б. Рулетка стальная Юм * X
7. Разбивочные колышки « 8
8. Кувалда Зч: кг II I
9. Молотки слесарные 0,5 кг и I
10, Зубило слесарное п I
II Пила поперечная 9 I
12 Ключ разводной № 4 9 I
13 Стропы из троса 0 18мм. 

£ * 7ы. или 1 * 4 Ыг
9 2 Для I  •; якоря 

с двумя стропам»;



- 114 -

z r —  ----- j ------------ ----- "ГП!----Г - 1---------- г ---------
14, к & У„5? Д-50 для стропе

р 18 Ш № [ * ! Для 1-го якоря 
с двумя стролаш

15 С к о б ы  СЕ~29 0 4 -Я-
1$ Проволока вязальная 0 4мм кг. 5 _п_
17, Коротыш- 0 240мм,6 » 8000 Ш ШТ, 3 Для якоря по рис, 

45
18 , Коротыш 0 240мк̂  €  = 3000

Л
мм 0 ? Для якоря по 

рис. 47
19 Коротыш 0 240мм, С г 2100 ш ff 13 „П_
20, , Еерстш 0 240мм, € ~  2000 т и I Для якорей 

по рис.44 и 46
Я , корстш 0 гоош*, £ =  zooo т ff t Для якорей по

рис. 44,45» 46

Добавляется иш производстве работ отмой;.

I .  Кувалды $ кг. шт. 2
£« Док 0 гвт « I
S. Клинья стальные к 2

3.  Эксалуатационлые материал»

8»
ЕВ

Наименование
ГНораа 

на один 
час ра~ боты ма- 
шпн

(усредт :
..нею)

К-во на принятый объем 
з а б о т

внеоО воднен- 
■них ГОУКТаХ

;в обводненных 
грунтах

С 1
строп:

С 2 
строп;

с J
CTpOl

:с  2 
.строп.

X 3 Т ~ —Т “ Т г“ 7----
I . Дизельное топливо, яг. 11 6 10 3 8
2» Добавляется в зимнее

время;
дизельное топливо,кг. и I I I X



МЗкЭ СССР
Главк

колонна

Приложение
, .....ФОЕМД Ч Ц

ЖУР И О
ионтада ПРОВОДОВ В ИЮООВ В АНКЕРНЫХ УЧАСТКАХ 

В*-, — га* I (й&кмййвайне ИЬ)
Монтаж паовода Монтаж тоооа 1

ьч
|ТЯ29- 
! НИв :
}нор- Ш |ыаль-

= . К  ;|специ-
|алвное
I

Мопаж:
между!
опор»
ММ
М

Номера чер­
тежей йЮВ~ 
важных кри-;: - 111.ГЛ- I

Теине-1
ра-

sypaааруж-
него
воз­
духа

: Стрела провеса 
“Провода Д *Jt~

визируемых прово- 
Тр5са

•Дата :
'ИОН— .
тала 
: и 
под­
пись 
бри­
гадир; 
мас­
тера

Установ­
ка

распорок.
1 Велича 

регул! 
S пррз

т а  рв8‘ 
фовки
ВОДОВ

ь 1 
Фами­
лии 

я
под­
пись

: ГГрО-
: раба.

ж И

выполнен- 
: них 
: по 
I схеме*
1, 4©|TOS

Тз рас- 
аеп- 
жен-

; НОЙ
$азе

Между
: рае- 

ньщн 
фаза­
ми-

ЦрОВО-
! и  ;

Уре-
оа

Вн ев­
ро ВЭ' 
нее : 
иеи- 
ДУопо­

рами
; Ш '

- По 
■ мон­

таж- 
вой 
кри­
вой

Фаж-
:ти-

чес-
квя

Визи­
ров*
«же
:мея-

»У«но­
тами

т

* Ло
* мон­

таж-; 
ной

; кри- 
: ВОЙ 
:

Фак­
та- 

чес- 
: нам

“ Г Г  2 9 * 3 , 6 1; 7 ; 9 1 9 I Х9 ■ Д . 18 j __ 14__ 1 .15 н Г 1
197 г» Главный инженер

мзжйнвзгро ванной коло инк
т т а ш д а е в и т



Приложение z 
- j t e s i n J M ,

№ 8 СССР
116 -

шттатя опись а рм атуры  
, « № . М

•* анкер» й опоры > до анкерной опоры *
ЖВ_______ кв.

(наименование 82)

ш
яп?

йажменованве
арматуры ш

1

;Н©~
,м«ра
чер~

Кол-воарматуры,шт! 
Номер опоры

Итого: 
количес- 

тзо
арматуры,

шт*жей
ар- на- 1 
ту-

:-

, V ' и . ■ 8 4,", Я е 7 В У 10 . .л. _

J91  г.

Гневный инженер 
махаиимрованной колонны.

(недожег,
фемкжия).
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Приложение 8 
, №4 SJ&

МЭяЗ СССР 
Главк
Треот________
Механизированная 
колонна *

--------  АКТ
ЗАМЕРОВ В НАТУРЕ ГАБАРИТОВ 

Of проводов В1 кв.
( наименование 32).

до пересекаемого объекта
(наименование ).

город______________ «'• •________ 197 г.

Мы,гижеподписавшиеся,произвели совместный осмотр и наме­
рения на пересечении ВД кв.

(наименование)
и установили:

1. Пресечение выполнено согласно чертежу И?
2. На пересекающей ВД смонтированы провозов

IчислоJ
марки

3. Ограничивающие объект пересечения опоры ВД 
установлены на пикетах

4. Горизонтальное расстояние от оси пересеваемого объекта
до осей переходных опор В1 составляет м.

5. В момент измерений габарита от проводов до пересекаемого
о

объекта температура воздуха составляла С*
6. Расстояние от ближайшего провода ВД до

(наименование

"пересекаемого объекта:провоза,голевки железнодорожного
__________________________ со ставяядо__________см.

рельса и т .п .)
Представитель объекта пересечения__________________

(Наименований органи­

заций, должность,фамилия к Инициалы,подпись,печать}.
Представитель механизиромнаой колонны 13_____________

(должность,фами­

лиями инициалы)'.' (подпись)



Приложение 4

1-6ийт; г-flftito; э-гранкаj  д-тгргнр; s-mmkoSo*  Ио/ьцо;  
e-iuH tn tipetpeup; 7-эокяШ сц &-ретноЬц> проН/юдКа; 
а - 9ойха~бараше#; to~utaufa; ц-Кронштейн. 

Приспособление meomaijiuSpemc* из стали Сг.$. 
Вес-4,5Хг.



-  П 9 -

Назначение. Монтажный %юн предназначен дня зт т жа 
проёодоё и грогаащитных трособ.

Q~3 т.
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